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 التمرين المؤشرات الإجابة العلامة
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 واصلها . الأغذيةمصادر  – 1
 

الأصلالمصدر الغذاء

 عضوي نباتيالمعكرونة
 عضوي حيواني الدجاج

 عضوي حيواني الجبن
 معدني معدني ماءال

 عضوي نباتي الزيتون
 
هو الذي يحتوي على تعريف الغذاء المركب :    -2

 مادتين عضويتين فاكثر
مركب غذاء نصنف الدجاج حسب تركيبه الى  -

بروتيني لان نسبة البروتين عالية مقارنة بباقي المواد 
 العضوية .

 
 
 

خلال النتيجة الظاهرة في نهاية التجربة :من  – 1  
 المادة س هي البروتين

والسكريات في الجسم : اتتحديد دور البروتين -2  
هو انتاج الطاقة اللازمة لنشاط دور السكريات  -

 الجسم
دورها البناء والصيانة البروتيناتاما   

 
:المقارنة  – 3  

يحتوي على مادة عضوية واحدة هي  الأبيضالسكر 
 السكريات .

ع المواد العضوية لى جمييحتوي عاما الحليب  -
.ومتوازنة بنسب جيدة   

 
 من خلال المقارنة نجد ان :

غذاء بسيط الأبيضالسكر  -  
الحليب غذاء مركب كامل -  

 
 

 الورقة وتنظيم الإجابة نظافة

 
 الأغذيةيحدد مصادر بعض /1

  واصلها 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

يعرف الغذاء المركب  /2  
ويصنف الدجاج حسب تركيبه 

انطلاقا من مكتسباته عن 
 اللحوم .

 
 
 

يستنتج من تحليل نتائج  -1
 التجربة نوع المادة س 

 
يحدد دور البروتينات  -2

  والسكريات .
 
 
 
 
 
 

يستغل نتائج الجدول  – 3
 الأبيضيقارن بين السكر ل

،  ثم يصنفهما حسب والحليب 
 التركيب .

 
 
 
 

 الاتقــــــــــان

 التمرين الاول
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